

















Ministero dell'Istruzione e del Merito

ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE MONTALTO UFFUGO - LATTARICO - ROTA GRECA - SAN BENEDETTO ULLANO Scuola dell'infanzia, Scuola Primaria, Scuola Secondaria di I Grado











Via Aldo Moro snc - 87046 MONTALTO UFFUGO (CS) Telefono 0984 - 1525338

COD. MECC.CSIC88700T COD. FISC. 98078060781 COD. UNIVOCO UFF9IZ

E-mail: csic88700t@istruzione.it Pec: csic88700t@pec.istruzione.it Web: ww.icmontaltouffugocentro.edu.it

ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE MONTALTO U.-LATT. ROTA G-S.B. Prot. 0000242 del 10/01/2024

II-2 (Uscita)

Ai Docenti Ai Rappresentanti dei Genitori della Scuola Secondaria di 1° grado Alla DSGA All'Albo dell'Istituzione Al sito web Loro sedi

Oggetto: Rettifica convocazione Consigli di classe

A rettifica della nota prot. n. 190/II.2 del 09.01.2024,

Si comunica alle SS.LL. che i Consigli di classe si svolgeranno in presenza, nei rispettivi plessi di appartenenza, secondo il calendario indicato in calce, per trattare il seguente O.d.G.:

- 1. Andamento didattico-educativo della classe
- Monitoraggio programmazione curriculare
- 3. Verifica Piani Didattici Personalizzati per alunni con BES (per le classi interessate)
- 4. Somministrazione prove disciplinari e compiti autentici per classi parallele.

PLESSO ROTA GRECA/S.BENEDETTO ULLANO MARTEDI'16/01/2024	
CLASSE	ORARIO
II D	14:00-14:45
IIID	14:45-15:30
ID	15:30-16:15
IG/IIG/IIIG	16:15-17:00

PLESSO MONTALTO UFFUGO CENTRO		
MERCOLEDI' 17/01/2024		
CLASSE	ORARIO	
ΙA	14:00-14:45	
IIA	14:45-15:30	

















Ministero dell'Istruzione e del Merito

ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE MONTALTO UFFUGO – LATTARICO – ROTA GRECA – SAN BENEDETTO ULLANO

Scuola dell'infanzia, Scuola Primaria, Scuola Secondaria di I Grado











Via Aldo Moro snc - 87046 MONTALTO UFFUGO (CS) Telefono 0984 - 1525338 COD. MECC.CSIC88700T COD. FISC. 98078060781 COD. UNIVOCO UFF9IZ E-mail: csic88700t@istruzione.it Pec: csic88700t@pec.istruzione.it eb: ww.icmontaltouffugocentro.edu.it

IIIA 15:30-16:15

PLESSO LATTARICO GIOVEDI' 18/01/2024		
CLASSE	ORARIO	
IF	14:00-14:45	
IIF	14:45-15:30	
IIE	15:30-16:15	
ΙE	16:15-17:00	
IIIE	17:00-17:45	
IIIF	17:45-18:30	

PLESSO MONTALTO UFFUGO CENTRO VENERDI' 19/01/2024		
CLASSE	ORARIO	
IB	14:00 -14:45	
IIB	14:45 -15:30	
III B	15:30 -16:15	
III C	16:15 -17:00	
II C	17:00 -17:45	

I rappresentanti dei genitori partecipano alla riunione **gli ultimi 15 minuti** durante i quali i docenti li informeranno sull'andamento educativo-didattico, condivideranno iniziative, raccogliendo, altresì, proposte e bisogni della classe.

La Dirigente scolastica dottissa Adele Zinno